

程志毅毛平石诗龙王君成等走访慰问驻津部队官兵、军休干部和优抚对象 共叙军民鱼水情谊 共促军地融合发展

本报讯(记者 胡杰 袁华 郭开星 廖洋)“八一”建军节即将到来之际,为大力弘扬拥政爱民、拥军优属的光荣传统,近日,区委书记程志毅,区委副书记、区长毛平,区人大常委会主任石诗龙,区政协主席王君成等分别走访慰问驻津部队官兵、军休干部和优抚对象,向他们致以节日祝福和诚挚问候。

7月24日,程志毅来到德感街道篆山坪社区优抚对象吴炳全家里,亲切与他交谈,和他一起回忆那段激情燃烧的岁月,详细询问他的生活状况和健康情况,并致以节日的问候。程志毅指出,广大烈军属、革命伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部保持光荣本色,自觉服从和服务于全区改革发展稳定大局,为江津经济社会发展作出了很大贡献。全区各级各部门要高度重视,一如既往地抓好各项优抚政策的落实,广泛开展拥军优属活

动,关心他们的生产、生活和身体健康,积极主动帮助解决困难。

走访慰问中,程志毅指出,长期以来,驻津部队把驻地当故乡、把群众当亲人,大力弘扬拥政爱民光荣传统,积极开展双拥共建,支援地方改革发展稳定各项事业,在统筹推进疫情防控、脱贫攻坚、经济建设、抢险救灾等方面做了许多工作,赢得了全区人民的高度赞扬和衷心拥护。希望驻津部队坚持以习近平强军思想为指导,继续发扬光荣传统、弘扬优良作风,在抓好部队现代化建设的同时,一如既往地支持地方建设,进一步深化和巩固军地情谊,为支持江津经济社会高质量发展贡献更多智慧和力量。全区各级各部门始终把支持国防和军队建设作为重大政治责任,把部队的事情当作自己的事情、把部队的困难当作自己的困难,全力做好各项服务保障工作,让广大官兵感到温暖、

安心国防、建功立业,努力谱写军地共建、融合发展新篇章。

7月30日,区委副书记、区长毛平来到32170部队90分队、区军休服务管理中心走访慰问,与官兵们亲切交谈,详细了解作战训练和学习生活等情况,倾听军队离退休干部们的意见建议,向他们致以节日的祝福和诚挚的问候。他说,驻津部队广大官兵充分发挥特别能吃苦、特别能战斗的担当精神,积极参与地方建设,在抢险救灾、应对急难险重的任务等方面发挥了重要作用,为江津经济发展和社会大局稳定作出了重要贡献。他表示,江津是聂荣臻元帅的故乡,有着光荣的双拥传统。希望广大官兵始终保持人民子弟兵的英雄本色全力以赴支持地方建设,做党和人民的忠诚卫士。希望军队离退休干部保重身体,继续发挥余热,关心支持地方工作,为江津发展建言献策。江津将一如既往地支

持驻津部队建设,严格落实各项优抚政策,做好退役军人事务工作,大力推动双拥共建,努力为部队办实事、解难事,不断把军地军民融合发展推向新的更高水平,不断谱写双拥工作新篇章。

7月28日,区人大常委会主任石诗龙率队深入广兴镇,走访慰问驻津部队官兵,向他们送去节日的祝福和诚挚的问候,希望驻津部队广大官兵继续发扬光荣传统和优良作风,在服务地方经济建设和社会发展中多作贡献,在推动军民融合上积极探索,为江津改革发展稳定各项事业再立新功,携手开创军地建设新局面。在广兴镇红塘村优抚对象吴云西家里,石诗龙详细了解了老人家庭生活和身体健康情况,并叮嘱相关单位一定要关心好他们的生活,切实落实好各项优抚政策措施,及时解决他们生活中遇到的各种困难,让他们安度晚年。

7月30日,区政协主席王君成来到区人武部,向部队官兵送上节日的祝福和诚挚的问候,并详细了解大家的工作、生活情况。王君成指出,没有强大的国防,就没有人民群众的安宁幸福。希望大家继续发扬优良传统,在加强自身建设的同时,积极支持地方建设,为全区经济社会发展、社会和谐稳定作出更大贡献。在优抚对象陆志强家中,王君成详细询问陆志强的饮食起居和身体状况,并叮嘱相关部门要切实关心、照顾好优抚对象,积极解决好他们的实际困难和问题,让他们充分感受到党和政府的温暖。

区领导岳群生、罗光武、李祖琪参加走访慰问。

帅乡双拥

江津区国家机关上半年工作情况报告会暨市人大代表述职会召开

本报讯(记者 吕晓)7月30日,江津区国家机关上半年工作情况报告会暨部分市人大代表述职会,在区人大常委会机关会议室召开。区委副书记、区长毛平代表区政府向区人大常委会报告2020年上半年政府工作报告。区人大常委会主任石诗龙代表区人大常委会报告上半年工作情况。

毛平在报告时说,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情和复杂严

峻的国内外形势,在市委、市政府和区委的坚强领导下,区政府统筹推进疫情防控和经济社会发展,坚决打好疫情防控阻击战,加快恢复性增长,推动高质量发展,全区经济回升态势良好,上半年实现地区生产总值490亿元,经济增长由负转正,好于预期。下半年,区政府将继续抢时间、赶进度、补损失,全力以赴做好“六稳”工作、落实“六保”任务,狠抓经济运行调度、企业服务、三产提

升、招商引资、风险防范、民生保障等重点工作,奋力实现全年经济社会发展目标,努力向人民群众交上一份满意的答卷。

石诗龙在报告时说,上半年,区人大常委会在区委的坚强领导下,认真履行宪法法律赋予的各项职责,召开常委会4次,主任会14次,全力参与支持疫情防控、脱贫攻坚工作,加强对高质量发展、民生事项、文化建设、生态文明建设、财政等开展监督,认真组织开展

以“走进建档立卡贫困户、同心协力促攻坚”为专题的第十七个“人大代表活动日”活动,扎实做好代表相关工作,圆满完成了目标任务。下半年,区人大常委会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕区委部署和要求,按照年度工作计划,扎实推进各项工作,确保圆满完成人代会确定的目标任务。

区人民法院、区人民检察院报告了2020年上半年工作情况。

区领导邹云生、丁乙、翁一丰、许荣生、段祥、郑兴华、罗光武,区法院、区检察院主要负责同志参加会议。黄丁、徐高、汪彤、代大维、文娟、黄长秋、胡敏等市五届人大代表开展了述职,报告本届以来履行代表职务的情况并接受测评。

2018年,罗玉祥摔倒丧失部分劳动力,被纳入贫困户,如今—— “站”了起来 走得更稳

记者 邓浩
实习记者 江幽蓓 梅本鑫 通讯员 代华

罗玉祥是贾嗣镇红专村的建档立卡贫困户,家里有3口人。2018年初,他在修缮房屋时不幸摔伤。这一摔,不仅房子没修好,罗玉祥还丧失了部分劳动力。摔伤之后,罗玉祥花了一大笔医疗费,治愈出院后养伤半年才站了起来。2018年6月,罗玉祥一家被纳入贫困户。

出院的罗玉祥精气神散掉了。“在农村使不起气力,真不知道能干嘛,当时的心情非常绝望。”昨日,罗玉祥告诉记者,就在他一筹莫展时,扶贫干部来到了家里。

2018年下半年,扶贫干部帮助罗玉祥申请了C级危房改造,住房安全问题得到解决。同年,保利物业重庆公司送来了84只鸡苗,罗玉祥养大之后一次性售出。

劳动力有限,但发展养殖没问题,这让罗玉祥有了脱贫信心。“如果说治愈出院让我重新站了起来,第一次养鸡就大获成功则让我脱贫的信心‘站’了起来。”罗玉祥说。

有了脱贫的志气和信心,罗玉祥的养殖产业越来越顺。他在扶贫干部的帮助下,勤学养殖技术,养殖生猪、土鸡。2019年,罗玉祥卖掉了6头肥猪,收入了3万多元。

为了确保稳定增收,增强罗玉祥抗风险能力,扶贫干部还为其申请了公益性岗位。“每个月扫公路能增收500元,完全不影响养猪、养鸡。”罗玉祥告诉记者。

日子慢慢好起来了,罗玉祥想扩大养殖规模。“我要把猪圈改造一下,坝子打成混凝土,再把家门口的土路硬化了,收猪的车就能开到家门口。”罗玉祥说,这些家里面的“大项目”已经开始实施,脱贫不成问题,奔小康的路越走越稳。

走向我们的小康生活 决战决胜脱贫攻坚

导读

4版刊登

为“最可爱的人” 营造温暖的家

扶贫干部与果农一起查看梨子长势 记者 陆海银 摄

关胜“扶贫梨”收成好卖得俏

本报讯(记者 陆海银 实习记者 张琳 何彦谊 王蕾)昨日下午,龙登山山凉风习习。在通往西湖镇关胜村蜿蜒的乡村公路旁,梨子种植大户王登兴与妻子田维书正在采摘梨子。今年梨子大丰收,两人乐得合不拢嘴。

“梨子结得好,卖得也好,当然高兴。不过之前差点哭了,多亏了农业专家。”王登兴告诉记者,一个月前梨子患上锈病,把他们愁坏了。

“我们的梨子平时施用油饼、有机肥等环保肥料,得了锈病也不敢乱用农药。”情急之下,王登兴只好找到了驻村工作队扶贫干部寻求帮助。

看着王登兴焦急的样子,驻村工作队扶贫干部立即联系了武汉大学生物专家,邀请他们实地考察。经过现场试验,找到了治锈病的办法。

驻村工作队扶贫干部刘先平介绍,通过使用矿物源生物碘与植物源生物药喷洒梨子,既有效防治了锈病,还不影响绿色指标,且口感更好。王登兴的近200亩梨子“药到病除”。

“别看我们的梨子长得丑,但水分充足,口感好得很。前几天在抖音直播上卖得好,每公斤卖到12元!”梨子线上卖得俏,王登兴喜上眉梢。田维书也打开了话匣子:“现在发展农业必须要相信科学,没有农业专家、扶贫干部科学施策,哪有现在的收成。”

梨子是关胜村主要扶贫产业之一,全村种植面积2500余亩,参与种植的贫困村民有200余人,被大家称为“扶贫梨”。借力科技东风,“扶贫梨”



品质上乘,销售渠道宽广,果农种植热情高涨。

“扶贫产业要做‘活’,科技力量

少不了”,这已经成为关胜村民的共识。近年来,关胜村在发展产业过程中,与高校、科研院所合作,引进智

能旋耕机、无人机等先进智能设备,采用先进生物技术,为农业产业赋能,不断提升农产品品质和竞争力。

创卫工作人人参与 美好环境家家受益

● 西山国家级风景名胜区 ● 西山国家AAAA级旅游景区 ● 西山国家生态旅游示范区

凤凰岭的精髓 避暑休闲的好去处

8月8日 盛大开盘啦

6680元/㎡

售楼部: 47283668 13996248741